
 
            UDRUGA OSOBA 
            S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA 
            ŠIBENSKO-KNINSKE  ŽUPANIJE 

 

GODIŠNJE NARATIVNO IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2015.g 

 

Program i projekti koji su se provodili u 2015.g: 

Trogodišnji program: „Prevencija institucionalizacije osoba sa intelektualnim teškoćama 
kroz pružanje mreže usluga“ 
Financiranje: Ministarstvo socijalne politike i mladih 
Iznos bespovratnih sredstava: 300.000,00 kn 
 
Opći cilj programa je poboljšati kvalitetu života osoba s mentalnom retardacijom i njihovih obitelji. 
Specifični ciljevi programa su: 
1.Omogućavanje djeci i mladima s mentalnom retardacijom korištenje različitih edukacijskih i 
rehabilitacijskih sadržaja 
2.Sprječavanje izdvajanja osoba s mentalnom retardacijom iz obitelji i njihove životne sredine 
smještanjem u udaljene institucije 
Program se provodi od 2014.-2017. 
Ciljana skupina korisnika su 24 osobe s intelektualnim teškoćama i udruženim smetnjama različitog 
stupnja koji su obuhvaćeni tijekom jedne programske godine, a žive na širem području grada 
Šibenika. Evidentirani korisnici su djeca predškolske i školske dobi kao i odrasli sa završenom ili 
nezavršenom školom.  
Kroz dosadašnje projekte i programe koje je Udruga provela su utvrđene specifične potrebe svakog 
od korisnika te ono što je svakom od korisnika prioritetno u dobivanju usluga. 24 korisnika ima 
potrebu kontinuirane uključenosti u rad sa stručnim osobama. Sa 17 korisnika se radi u prostoru 
Udruge u grupi ili individualno, od kojih je 9 korisnika svakodnevno u Udruzi, a ostali dolaze 1-2 puta 
tjedno. 7 korisnika sa težom psihomotornom retardacijom imaju potrebu za uslugama njegovateljice. 
Programom su uz redovne korisnike navedenih usluga, obuhvaćeni i oni korisnici koji povremeno 
koriste usluge koje pružaju stručne osobe. Tu su i preostalih 25 obitelji koje povremeno koriste 
usluge socijalne radnice i medicinske sestre.   
 
Rezultati: 
Zaposlena domaćica i izrađen plan rada s korisnicima u poludnevnom boravku 
9 korisnika se svaki dan dovozi i odvozi iz prostora Udruge te u prostoru Udruge imaju cjelovitu skrb 
8 korisnika jednom ili više puta u tjednu koristi usluge poludnevnog boravka- provođenje radno 
rehabilitacijskih sadržaja u grupi 
 70% obitelji sa članom uključenim u programske aktivnosti imaju olakšano skrbljenje o njemu 



9 korisnika je 1 puta tjedno uključeno u različite športske aktivnosti,  
40% djece s teškoćama koja su uključena u individualne radionice postižu bolji 
uspjeh u školi 
17 korisnika je uključeno u informatičke radionice i kreativne radionice8 obitelji imaju mogućnost 
zbrinjavanja djeteta u poludnevnom boravku za vrijeme ljetnog raspustaUčenici 2 osnovne i 2 srednje 
škole su osviješteni za potrebu integriranja osoba sa intelektualnim teškoćama u društvenu zajednicu 
10% građana informirano je o potrebi uspostavljanja cjelovite skrbi osoba s intelektualnim teškoćama 
s ciljem sprječavanja njihovog izdvajanja iz obitelji i životne sredine. 
Predstavnici ustanova, institucija i lokalne uprave informirano je o potrebi uspostavljanja cjelovite 
skrbi za osobe s intelektualnim teškoćama, a sa ciljem sprječavanja njihovog izdvajanja iz obitelji i 
životne sredine. 
Informirane i ugovorene edukacije  za izradu projektnih prijedloga za EU natječaje, 4 stručne osobe 
prate promjene i novine rada sa korisnicima u svojoj struci, ugovorene i provedene edukacije stručnih 
osoba te usvojene nove tehnike izrade ukrasnih predmeta u kreativnoj radionici  
Nabavljen materijal potreban korisnicima za izradu ukrasnih predmeta u kreativnim radionicama 
7 obitelji imaju ispomoć kod skrbljenja o teško bolesnom članu (njegovateljica) 

Utrošena sredstva u drugom izvještajnom razdoblju koji uključuje razdoblje od  – od 1. prosinca 2014. 
do 31. svibnja 2015. godine iznosi 148.749,32 kn. 

 

Projekt „ Osiguravanje usluge osobne asistencije osobama s najtežom vrstom i stupnjem 
invaliditeta te osobama s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihovih obitelji na 
području Šibensko-kninske županije“, financiranje Europski socijalni fond, Ministarstvo 
socijalne politike i mladih. 
Odobreni iznos bespovratnih sredstava: 631,938,26 kn 
Partner u projektu: Udruga osoba s invaliditetom„Sveti Bartolomej”Knin 
Br ugovora: HR.2.3.05-0050 
Trajanje projekta: 29.10.2015. – 29.10.2016. 
 
OPĆI CILJ 
Doprinijeti jačanju socijalnog uključivanja i integraciji osoba s najtežom vrstom i stupnjem 
invaliditeta te osobama s mentalnim i intelektualnim oštećenjima kroz razvoj usluge osobne 
asistencije 
SPECIFIČNI CILJ 
Unapređenje kvalitete života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osoba s 
intelektualnim i mentalnim oštećenjima i njihovih obitelji na području Šibensko-kninske 
županije uvođenjem usluge osobne asistencije uz zapošljavanje osoba u nepovoljnom 
položaju 

Projektom je za razdoblje od godine dana osigurana usluga osobne asistencije za 9  osoba s 
najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osoba s intelektualnim i mentalnim oštećenjima i 
njihove obitelji na području Šibensko-kninske županije.  9 osoba koje dolaze iz skupina teško 
zapošljivih na tržištu rada su zaposlene na radno mjesto osobnog asistenta. Kroz projekt je 
nabavljen gusjeničar za transport invalidskih kolica da bi se omogućio izlazak korisnika usluge 
osobne asistencije iz njihovih kuća i uključivanje 2x mjesečno u psihosocijalnu rehabilitaciju u 
prostoru za rehabilitaciju Udruge partnera- Sveti Bartolomej Knin.  



 

 

Projekt  „Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama na području Šibensko-
kninske županije“ 

U 2015. je nastavljena provedba projekta „Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama na području 
Šibensko-kninske županije“ financiranog sredstvima Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta u 
ukupnom iznosu od 251.875,00 kn za školsku godinu 2014/2015 s trajanjem do 30.06.2015. 
 Iznos koji je utrošen u drugom izvještajnom razdoblju za 2015. iznosi 194. 310,25 kn. 
Provedbom projekta je omogućena usluga asistencije  za osam učenika s teškoćama koji pohađaju 
osnovne škole na području Šibensko-kninske županije za vrijeme trajanja školske godine 2014./2015. 
Ovim projektom su se pokrile potrebe učenika s teškoćama sa područja grada Šibenika koji nisu 
obuhvaćeni projektom financiranim sredstvima Europskog socijalnog fonda, ali i učenika s područja 
Šibensko-kninske županije koji već više godina imaju potrebu za podrškom i pomoći u praćenju 
nastavnog programa. 
Rezultati:  
-osam učenika postiže bolje rezultate kod usvajanja gradiva u odnosu na razdoblje dok im nije 
osigurana asistencija. 
-učiteljima razrednih odjeljenja koja pohađaju učenici s teškoćama su poboljšani uvjeti rada. 
-roditeljima učenika s teškoćama je olakšan dodatni rad sa djecom potreban kako bi usvojili nastavne 
programe 
-predstavnici relevantnih institucija u Šibensko-kninskoj županiji upoznati su sa potrebom uvođenja 
asistencije u svim školama na području Šibensko kninske županije. 
-građani su upoznati sa potrebama djece sa teškoćama koja su integrirana u redovni odgojno 
obrazovni program. 
Na provedbi projekta je uspostavljeno partnerstvo s osnovnim školama u kojima se uspostavila 
asistencija u nastavi: OŠ „Vrpolje“, OŠ „Juraj Šižgorić“.,OŠ “Čista Velika“, OŠ „Vodice“  te Katoličkom 
osnovnom školom, a doprinos partnera se odnosi na sudjelovanje stručnih timova u aktivnostima 
projekta. Grad Šibenik sufinancira aktivnosti projekta u iznosu 10.000,00 kn. U jednakom iznosu 
projektne aktivnosti financira  i Šibensko kninska županija kroz partnerstvo na projektu.Provedba 
projekta je trajala do 30.6.2015. 

Provedba projekta „Asistencija u nastavi za učenike s teškoćama na području Šibensko-kninske 
županije“se nastavila i za školsku godinu 2015/2016. Kako ni Grad Šibenik ni Županija nisu prošli na 
EU natječaju dodjele bespovratnih sredstava, Udruga je aplicirala na natječaj MZOS-a te su nam 
odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 1.150.875,00 kn za angažiranje 33 pomoćnika u nastavi 
za pružanje usluge asistencije u nastavi za 33 učenika s teškoćama koji pohađaju 12 osnovnih i 2 
srednje škole na području Šibensko-kninske županije. Time su pokrivene potrebe za asistencijom u 
nastavi na skoro cijelom području Šibensko-kninske županije. Partneri u projektu su grad Šibenik koji 
projekt sufinancira u iznosu od 65.000,00 kn i Šibensko-kninska županija koja projekt sufinancira u 
iznosu od 20.000,00 kn. Proveba projekta traje do 30.6.2016. 

 

Projekt „Volontiranjem do kvalitetnije integracije“ 

Projekt se provodi u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja, a ima za cilj 
doprinijeti kvaliteti života učeničke populacije , a posebno djece i mladih s posebno odgojno-



obrazovnim potrebama da sudjelujući u projektu kroz izvanškolske aktivnosti steknu znanja, 
vještine i usvoje primjerena stajališta o društveno odgovornom ponašanju. Projekt se 
provodi od 15.10.2015.g do 15.6.2016., a financiran je sredstvima Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta u iznosu od 80.000,00 kn. Projektnim aktivnostima se unaprijeđuju 
životne vještine djece, promiče odgoj za volonterstvo u osnovnim školama, podiže razina 
svijesti roditelja o potrebi kreiranja sustava vrijednosti u odgoju djeteta koji uključuje razvoj 
generacijske solidarnosti u cilju uspješnosti procesa integracije kako bi se izbjegao rizik 
marginalizacije učenika s teškoćama. Kroz aktivnosti projekta formirane su grupe učenika 
volontera koji pohađaju nastavu po redovnom programu  i učenika s teškoćama koje kroz 
zajedničke integrirane radionice usvajaju znanja o volonterstvu, vještine tradicijskih zanata, 
potiče ih se na osjećaj odgovornosti za zajednicu u kojoj žive, toleranciji prema različitosti, 
aktivizam, empatiju, solidarnosti i socijalne vještine.  

 

Koncert za njihov osmijeh XI 

5.7. 2015. je ispred Gradske vijećnice održan 11.-ti po redu, naš već tradicionalni koncert „Za 
njihov osmijeh XI“. 

 


